

昨天,“感动中国·2013江苏十大感动人物评选”的投票环节正式启动。从2013年11月10日起,现代快报再度与央视合作,共同开启了“感动中国”江苏地区人物推选,以及“感动中国·2013江苏十大感动人物评选”活动。截至昨晚7点,已有众多读者通过短信、网页进行投票。欢迎大家继续参与投票,最高价值5000元的大奖等着你。投票截止日期为2014年1月31日24:00。

现代快报记者 王颖菲 孙羽霖 钟晓敏 郝多 陆媛/文 李雨泽/摄

- 特等奖:1名,赠送价值5000元的礼品一份;
- 一等奖:3名,赠送价值3000元的礼品各一份;
- 二等奖:6名,赠送价值850元的礼品各一份;
- 三等奖:15名,赠送价值400元的礼品各一份;
- 参与奖:25名,赠送价值200元的礼品各一份。

**金盛20年**  
与您一起分享身边的感动

# 投票首日,榜单每一秒都在变

## 欢迎大家继续投票评选感动江苏人物,最高赢取价值5000元大奖



读者崔晚霞正在认真阅读候选人事迹



现代快报相关报道

### “感动中国·2013江苏十大感动人物评选”候选人投票须知 (20选10)

#### 一、投票方式

(1) 社会投票采取纸质、网络、短信三种方式进行。时间:2014年1月22日0:00 - 2014年1月31日24:00;

(2) 投票范围为主办单位公布的20名“感动中国·2013江苏十大感动人物”候选人。请在投票前阅读候选人的基本情况和事迹介绍,投上您庄严的一票;

(3) 投票人须填写真实姓名和有效手机号码,不填、错填无效。主办单位对投票人信息严格保密。

#### 二、投票细则

##### (一) 纸质投票

纸质选票刊登在1月22日的《现代快报》上,纸质选票复印无效。每张选票选10人(多选无效)。纸质投票邮寄地址:江苏省南京市洪武北路55号置地广场601室,“感动中国”收,邮编210005。

纸质投票截止时间:2014年1月28日17:00(以邮戳为准)。

##### (二) 短信投票

移动手机用户、电信及小灵通用户发6A和候选人编号(注:前面不加“0”)至106218859,如发送内容6A1至106218859。每条短信只能评选1名候选人,信息费1.0元/条(不包含通信费)。

参与短信投票截止时间:2014年1月31日24:00。

##### (三) 网络投票

(1) 用户登录现代快报网(<http://news.xdcb.net>)“2013感动中国江苏地区候选人投票网页”参与投票。参与网络投票的用户,请勿重复参与报纸投票;

(2) 网络投票:投票期间每个IP每天限投10票;网络投票需输入手机号码。网络投票截止时间:2014年1月31日24:00。

#### 三、注意事项

(1) 投票过程中发现刷票或数据异常行为,主办方将取消所得票数,情节严重者将对相关人员追究法律责任;

(2) 投票结束后,投票人姓名、手机号将经过相关机构有效验证,剔除不合格选票及重复选票后,汇总结果,因此投票过程中不显示候选人得票情况;

(3) 本次评选活动坚持公众自愿投票原则,严禁任何单位和个人包办投票、指定投给特定候选人等弄虚作假行为。主办单位设立监督举报电话:025-96060;

(4) 活动结束后,将从投票人员中抽取“感恩参与奖”50名。抽奖结果将公布于现代快报网。

### 市民反响

真是不容易 刚正不阿  
赞叹 好人 有热血……  
救了这么多人 有激情

## 说起候选人,老人滔滔不绝

“小月庭父母、倪超、汪明慈……”昨天一大早,家住大石桥的66岁市民崔晚霞就翻开当天的现代快报,戴上老花镜,一个个名字地仔细阅读起来。

“我天天看报纸,你们报道的这些好人,我基本上都知道。”因此,谈起几乎每个候选人,崔阿姨滔滔不绝。“这个南京老人倪超,我印象很深的。就住秦淮吧,年纪就比我小几岁,一个孤寡老人,退休金就几百元,还每年做慈善捐款,真是不容易。”

“还有这对爹妈。”她用笔尖点着盐城的小月庭父母,“他们很伟大。遗体捐赠,多少人自己都不愿意的,别说是让刚刚去世的孩子捐了;救了这么多人。”崔阿姨一边仔细阅读着,一边用水笔在每个准备投票的候选人照片旁画上小小的记号,然后翻到报纸前一页,一一对照地在自己选择的十名候选人名字前的方框内打上钩。最后,慎重地填上自

己的姓名和联系方式。

和她一起投票的,还有家住丹凤街的李向英老人,“这个法官戎建生,你帮我记着,我要选。”问及原因,老人回答得很干脆,“‘刚正不阿’四个字,说起来容易,但随便问一圈,谁能拍着胸脯说这辈子都做到了。”而为病人垫付医药费的医生何双华,以及把办公室让出来给病人的溧水区中医院,也很快让老人不住赞叹,“好医生,好医生。”她连着念叨了两遍,“社会上多点这样的医院和医生,开个玩笑说,我们以后就算生病也不怕了。”

25岁的南京白领小曹则是通过短信投票的。“有的不太知道的,还刷了一下报纸的二维码,看了视频。”他说,最后给励志阳光助学基金和跳水救人的白血病患者倪明森各投了一票。“觉得代表我们青年人吧,有激情、有热血。”

### 好人声音

我是心甘情愿 做得还不够 温暖  
要更加努力工作 没有遗憾  
感谢大家支持……

## 做好事“我心甘情愿”

面对大家的支持,候选人倪超感激不已。“其实,我就是想挣点钱,为社会做点贡献”。虽然每次去捐款,慈善总会的工作人员都会劝他少捐一点,但倪老总是笑着说,“实际上,我是心甘情愿。”

而倪老的事迹,同样感动了央视“感动中国”栏目组,他也最终成为“感动中国”全国候选人之一。无论是入选全国候选人还是江苏地区候选人,老人依旧保持着一颗质朴的心,“我觉得自己做得还不够,以后我还要更加努力工作,争取捐更多的钱!”

备受关注的南京小伙倪明森,在见义勇为的事迹被报道后,还站到了中央电视台社会与法频道《热线12》,以及浙江卫视栏目《中国梦想秀》的镜头前。这使得这个小伙在几个月的时间内,在现实生活和网络世界里都成了“红人”。而他依旧保持着一贯的低调态度。“准备去工作

了”,他笑着说,“就在六合,卖车子,打算年后就去上班。”

在与病魔战斗多日后,85岁的钱爱珍老人在跨入2014年的第二天,不幸离世。“我们没有子女,但是有这么多各界好心人来见她最后一面,她虽然不能说话、眼睛也睁不开,但是她心里清楚,她走得没有遗憾了。”老伴钱坤芳老人表示,快报报道刊登后,很多不认识的市民都赶来医院,看望老两口。此外,钱爱珍老人去世后,当地社区和好心人还帮着他一起料理她的后事。“社区干部让我不要担心今后的生活,会安排人来照料我;还有以前曾资助过我们的好心人邀请我去他们家里过年。他们说,‘阿婆不在了,我们都是你的子女,过年到我家来吧!’”悲痛之余,老人止不住感慨,“谁说这个社会冷漠,我身边全是温暖!”他一再表示,希望通过快报表达对所有恩人的感激之情。

### 投票 “排行榜”时时更新中

截至昨晚7点,已有众多市民通过手机、短信、网页进行投票。还有一些市民在寄出纸质选票后,特地来电“强调”一下:“我的选票已经寄出啦……”

“你们‘感动中国’栏目,我几乎每期都看。”手机尾号5058的读者告诉现代快报记者,“我对倪超的故事印象特别深。我给这位坚持捐款的孤寡老人投了一票。”在现代快报网“感动中国江苏候选人推选”的页面上,读者们的投票更是热情。作为两个“感动”群体代表,溧水区中医院和励志阳光助学基金投票总数领先,这些在长征路上建学校的8名公益人的故事,打动了许多读者,短信及网页投票总数,一度位列第一名。而南京鼓楼区法官戎建生的故事,也让很多读者为他投上了神圣的一票,以至很快又赶起了第一名……

快来投上你的一票,选出心中的感动人物吧!

